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І. Організація освітньго  процесу 

 Протягом 2019/2020 навчального року педагогічний колектив школи  працював над реалізацією основних 
положень Законів України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року №2145-VIII,  «Про загальну середню 
освіту»,  Концепції Нової української школи , схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 
2016 року №988-р   «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»; постанови Кабінету Міністрів України від 
20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», постанови Кабінету 
Міністрів України від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної 
середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів України 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження 
Державного стандарту початкової освіти», реалізації Концепції Нової української школи ( схвалена 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988-р), з урахуванням вимог державних 
санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-
виховного процесу (ДСанПІН 5.2.008-01), наказів Міністерства освіти і науки України, Департаменту  освіти і науки 
Вінницької обласної державної адміністрації, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, голови 
районної державної адміністрації, резолюції серпневої педагогічної конференції освітян району, інших 
нормативних документів щодо розвитку освітньої галузі. 

         Працюючи над науково - методичною темою протягом 2015-2020 навчальних років: « Підвищення якості 
освіти через формування ключових компетентностей учнів шляхом інтеграції традиційних і нетрадиційних форм та 
методів роботи» та вирішуючи у 2019-2020 навчальному році науково-методичну проблему: «Підвищення якості 
освітнього процесу шляхом діагностики професійної компетенції вчителя та моніторингу навчальних  досягнень», 
основна увага приділялась реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 
українська школа»,  вдосконаленню змісту  освітнього процесу, впровадженню нових освітніх технологій, 
різнобічному розвитку особистості,  національно-патріотичному вихованню школярів. 

 Керуючись  статтею  41 Закону України «Про освіту», рішенням педагогічної ради від 10 січня  2020 року, 
протокол №4 затверджено  Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти 

 Керуючись п.7 ст.42 Закону України «Про освіту», рішенням педагогічної ради від 30.10.2019 року, протокол №3 
введено в дію Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу 

                 Розроблено стратегію розвитку школи на 2020-2026 навчальний рік 

 Мета стратегії розвитку Гнатківської ЗОШ І-ІІІІ ступенів – визначити перспективи розвитку 
школи як закладу, що надає якісну сучасну освіту шляхом вільного творчого навчання 
відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком української держави. 

   На виконання постанови Кабінету Міністрів України» від 13 вересня 2017 року №684 «Порядок ведення обліку 
дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» п. 4  облік дітей шкільного віку ведеться в межах відповідної 
адміністративно-територіальної одиниці ( села Гнатків), а відповідно до п. 10 облік  учнів ведуть навчальні 
заклади. Усі діти й підлітки шкільного віку, що проживають на території обслуговування школи, здобувають 
загальну середню освіту 

     В школі наявні довідки, що підтверджують факт навчання дітей на території обслуговування школи в інших 
навчальних закладах, проте з 10 випускників 11 класу 2019 року троє не надали підтверджуючих документів про 
навчання в інших закладах (Васільєва Вікторія, Патраманський Максим, Заворітна Юлія). Наявна довідка на дітей 
шкільного віку (Бабій Вікторія), які не підлягають навчанню. 

     Результати обліку відображено у журналі «Рух учнів» 06-04. Списки дітей і підлітків шкільного віку складено 
удвох примірниках. 

         Проводилась робота по залученню учнів щодо одержання професійної освіти. В 11 класі вивчався предмет 
«Правознавство»  У школі працював консультаційний пункт, де проводили консультації для батьків щодо вибору 
їх дітьми майбутньої професії, проводяться зустрічі з викладачами різних  навчальних закладів, працівниками 
служби зайнятості. Учні закладу активно беруть участь у Днях відкритих дверей навчальних закладів  різних 
рівнів акредитації. 

    2019-2020 н. р. закінчили 140 учнів. Атестовані 140 учнів. Навчальний план школи виконано. Педагоги 
працювали за державними навчальними програмами, які на кінець навчального року освоєнні у повному обсязі 
під час очного та дистанційного навчання, яке було організовано з 12 березня на сайті МійКлас . 

    Учні 1 класу  оцінювались вербально, відповідно до «Методичних  рекомендацій щодо формувального 
оцінювання учнів 1 класу» ( Лист Мон від 18.05.2018 №2.2-1250 та від 21.05.2018 №2.2-1255). Учні 2 класу 
оцінювалися  теж вербально відповідно Наказу МОН від 27.08.19р. №1154 «Про затвердження методичних 



рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 2 класу». У 1-2 класах оцінювання має описовий 
характер рівня навчання, старанності та соціальної поведінки, так і предметів та навчального процесу в цілому, 
але не результату. У Свідоцтві досягнень учитель фіксує розгорнуту інформацію про навчальний поступ учня у 
школі протягом навчального року з усіх предметів навчання за показниками, які відповідають визначеним 
Типовою освітньою програмою очікуваним результатам навчання та надає рекомендації щодо подальшого 
навчання. Дані фіксуються двічі на рік у Свідоцтві досягнень у довільній формі. 

З числа учнів 3-8, 10 класів за результатами річного оцінювання нагороджені Похвальним листом «За успіхи в 
навчанні» 17  здобувачів освіти, одна учениця  9 класу отримала  свідоцтво з відзнакою – Штифурко Ірина. 

Інформаційним ресурсом «Освіта.UA» складено рейтинг загальноосвітніх шкіл за підсумками ЗНО 2019 . Із 396 
навчальних закладів в області наша школа займає - 182 місце 

    Зі 140 учнів школи 138  – діти, які проживають в мікрорайоні с. Гнаткова, 2 учнів – жителі сіл Комаргорода та 
Томашполя. 138  учнів навчались за програмами для загальноосвітніх шкіл, двоє учнів  ( Ярош Владислав, Пюро 
Микола ) за  модифікованою програмою . В школі діє 2 інклюзивних класи (1 та  4  ), є дві посади асистента 
вчителя 

( по 0,5 ставки). Двоє учнів ( 1 клас та 7 клас) навчалися за індивідуальною формою. 

 Підручниками учні забезпечені 100 %, учні 4 класу - 57%. 

         В школі функціонують кабінети історії, зарубіжної літератури, географії, іноземної мови, хімії та біології, 
української мови та літератури, фізики, 4 кабінети початкових класів, комп’ютерний клас, спортивна зала, 
бібліотека, музейна кімната,  2 майстерні ( по обробці деревини та ручної праці), спальна та ігрова кімната для 
шестирічок, ресурсна кімната для учнів з ООП. Матеріально-технічна, навчально - методична база всіх 
навчальних кабінетів забезпечує належний рівень організації освітнього  процесу,  всі кабінеті обладнані 
відповідно до вимог, наявні паспорти кабінетів. 

    В кабінеті фізики наявне сучасне обладнання, яке придбане у 2016 році: мультимедійна дошка, проектор та 6 
ноутбуків, які підключені до мережі Інтернет. Кабінет математики обладнано у 2017 році: наявні мультимедійна 
дошка, проектор та 8 ноутбуків, які підключені до мережі Інтернет. У 1 та 2 класі наявне сучасне мультимедійне 
обладнання. 

В кабінеті інформатики наявні 6 комп’ютерів 2009 року, які підключені до мережі Інтернет та 4 комп’ютери 2012 
року. Три ПК використовується адміністрацією школи, для проведення позакласних заходів наявний проектор та 
мобільний екран. 

    Всього в школі є 34 ПК, 23 з яких підключено до мережі Інтернет. Середня кількість учнів на 1 ПК складає 5,8. 

     

    У 2019-2020 н.р. учні 4, 9 класів були звільнені від ДПА відповідно до наказу МОН №463 від 30.03.2020 року 
«Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та 
базової загальної середньої освіти». 

   11 учнів 9 класу отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту, 

Одна учениця  9 класу отримала свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою. 

 У зв’язку з епідеміологічною ситуацією – епідемія COVID-19 , що склалася в Україні,змінилися терміни проведення 
ДПА-ЗНО для учнів 11 класу . 11 учнів отримають свідоцтва про повну загальну середню освіту після 
проходження ДПА у формі ЗНО, тому результати будуть оприлюднені пізніше і розглянуті на нараді при директору 
у серпні. 

    На виконання Цільової програми роботи з обдарованою молоддю, згідно річного плану в 2019-2020 н. р. в 
школі спланована і проведена певна робота з учнями, що проявляють особливі здібності в навчанні, спорті, 
культурних заходах. 

 Здійснювався психологічний супровід обдарованих учнів. Ця робота проводилася за напрямками: 

· академічна обдарованість, 

· творча обдарованість. 

 Учні школи здобули 13 призових місць в районних олімпіадах з навчальних дисциплін. 

Павлюк Тетяна 11 клас ІІ місце з географії, ІІІ місце з біології, Масловська Марина 11 клас ІІ місце  з 
інформаційних технологій, ІІІ місце з астрономії, Юрій Даша 10 клас  І місце з екології, ІІІ місце з правознавства, 
Усатий Іван 10 клас ІІ місце з трудового навчання, Штифурко Ірина 9 клас ІІІ місце з української мови, Басараба 
Володимир 9 клас ІІ місце з математики, Грубчак Іван 9 клас ІІ місце з правознавства, ІІІ місце з історії, Дубінчак 
Анастасія 8 клас ІІІ місце з біології,  Супрун Тіхон 6 клас ІІ місце з математики. 



   

         Виховна робота в школі спрямована на виконання Обласної цільової соціальної програми національно-
патріотичного виховання дітей та молоді на період до 2020 року, Державної цільової програми «Національний 
план дій з реалізації Конвенції ООН про права інвалідів» на період до 2020 року, Обласної комплексної програми 
підтримки сім'ї, запобігання домашньому насильству, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків 
та попередження торгівлі людьми на період до 2021 року, Стратегії державної політики щодо наркотиків на період 
до 2020 року. В річному плані роботи розділ виховної роботи спланований з основними виховними орієнтирами 
«Ціннісне ставлення особистості до себе», «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави», «Ціннісне 
ставлення особистості до природи». «Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей», «Ціннісне 
ставлення особистості до культури та мистецтва», «Ціннісне ставлення особистості до праці». 

        Учні школи брали участь в різних конкурсах : «Проліски надії» (відзначений духовий оркестр, вокальний 
ансамбль вчителів, жіночий ансамбль, ) , «Зіркова мрія»-номінації вокал і художнє читання  ( відзначена вокаліста 
Говтвян Настя, брала участь в обласному конкурсі (нагороджена дипломом ІІ ступеня). 

Перець Софія бере участь у численних конкурсах як вихованка Томашпільського БДТ. В цьому навчальному році 
здобула наступні перемоги: 

«Зіркова мрія» - диплом І ступеня в обласному  конкурсі, «Проліски надії» І місце в обласному конкурсі, ІІІ 
Всеукраїнський конкурс «Зірковий бум» - диплом І ступеня, 

 «Сурми звитяги» - диплом І ступеня в обласному конкурсі , диплом ІІІ ступеня у Всеукраїнському конкурсі. 

         У 2019/2020 навчальному році в школі продовжувалася робота щодо розвитку  фізичної культури, 
залученню учнів до різних форм позакласної фізкультурно-оздоровчої роботи, зміцненню спортивної бази школи. 

         Спортивно-масова робота проводиться згідно з Законом України «Про фізичну культуру», наказу відділу 
освіти «Про організацію та проведення районної Спартакіади школярів та плану фізкультурно-оздоровчих та 
спортивно-масових заходів школи». Адміністрацією та педагогами школи створені належні умови для якісного 
проведення спортивно-оздоровчої роботи. 

       Протягом навчального року учні нашої школи були активними учасниками районних  спортивних змагань.  

                                      І місце хлопці баскетбол 

                                      І місце дівчата баскетбол 

                                      ІІ місце хлопці футбол 

                                     І місце хлопці 5 класу міні-футбол 

Школа є опорним навчальним закладом в Гнатківському освітньому окрузі. 

 15 із  15  учнів в мікрорайоні села Гнаткова , які навчатимуться в 1 класі в 2020-2021н. р., були охоплені 
навчанням в ДНЗ. 

    Станом на 31.05.2020 року учні  до 1 класу ще не зараховані , так як не пройшли  медичний огляд через 
пандемію коронавірусу 

У 2019 -2020 н. р. 15 дітей шестирічного  шкільного віку охоплені навчанням у 1 класі. 

 Охоплено навчанням випускників 9 класу за 4 роки 

 У 2019 році 100% ( в ЗНЗ -8 учнів, в ПТУ -1, у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації -1) 

У 2018 році 100% ( в ЗНЗ -11 учнів, в ПТУ -4, у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації -1) 

У 2017 році 100% ( в ЗНЗ – 10 учнів , в ПТУ - 5 , у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації – 3) 

     

-  Години варіативної частини навчального плану використано наступним чином:   введено курс «БДР»  по 0,5 
год. в 5-9, 11 класах всього 3,5 год., факультатив «Захисти себе від ВІЛ» в 10 класі, факультатив з фізкультури 
(гандбол) в 5-8, 10-11  класі –  по 1,5 год., всього 9 год.Одна година для учнів 1-4 класів -  для поглибленого 
вивчення української мови. 

 В школі організовано наступні форми позаурочної навчально-виховної роботи: 

     Гурток духової музики від відділу освіти (керівник Куйбіда Д.К.), в якому займається  20 учнів. 

Учні школи відвідують заняття в Томашпільському БДТ ( танцювальний гурток (Іванова А., Надкирнична А., 
Патраманська А.), гурток «Палітра» (Ющишена Е.), рукоділля (Надкирнична А., Ющишена Е.), вокальний 



гурток (Перець С., Кушнір П.), займаються в спортивному клубі «Альтаїр» (Мельник М., Деркач Є, 
Надкирничний І., Яровий Б.), відвідують музичну школу (Кушнір О, Супрун Т.). 

Робота проводиться в напрямку превентивного виховання школярів. Створено Раду з профілактики 
правопорушень серед неповнолітніх, проводились профілактичні зустрічі працівників ювенальної превенції з 
учнями школи з метою недопущення проявів булінгу, правопорушень та злочинності у підлітковому 
середовищі. 

Відвідування учнями школи у 2019-2020 н.р. становить 87 %, що нижче ніж в минулому році (було – 88%). 
Об’єктивним поясненням є те, що батькам дозволено писати пояснювальні записки, а не представляти 
довідки, коли дитина пропустила менше 10 днів. Це стало причиною великої кількості пропусків. 

ІІ. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази навчального закладу. 

       

  Протягом 2019-2020 навчального року за бюджетні кошти 

 дидактичний матеріал НУШ – 10810, 72 грн. 

 дидактичний матеріал для інклюзивного класу – 9263,00грн. 

 інтерактивна дошка, проектор, проекційний стіл – 30740, 66 грн. 

 меблі для початкових класів НУШ – 11471, 86 грн. 

 ігровий набір Six Bricks – 248, 00 грн. 

 ноутбук для НУШ – 6942,00 грн. 

ІІІ. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання 

Батьківські кошти 

     - придбано ремонтних матеріалів для шкільної їдальні на суму   11700 грн. 

 закуплено продуктів для організації гарячого харчування учнів 

 на суму  45 180,6 грн. , 

-   3 клас – 400 грн. 

 2 клас – 4200 грн. 

 1 клас – 5000 грн. 

Батьками придбано дезинфікуючих, миючих засобів, засобів гігієни на суму 5240 грн. 

Кошти «Зеленої долини» 

 новорічні подарунки – 7845,60 грн. 

 будівельні матеріали (фарба, водоемульсійна фарба, цемент) – 25363,44 грн. 

 вапно 500 кг. – 1770, 00 грн. 

 меблі (12 комплектів для Їдальні – стіл , 6 стільців) – 45480 грн. 

Вчителі 

 кабінет української мови  – 3680 грн. 

 кабінет 3 класу – 1200 грн. 

 ремонтні матеріали - 2000 грн. 

             

ІV.  Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та 
доцільність їх використання 

    Школа забезпечена кваліфікованими педагогічними кадрами. Потреби в педагогічних кадрах немає. 

  В ЗЗСО працює 30 педагогічних працівників, мають вищу педагогічну освіту 28 вчителів, що становить 93,3%. Із 
загальної чисельності 4 пенсіонери, що становить 13,3%. Середній вік педагогічних працівників 43,4 роки, це є 
оптимальний віковий склад, оскільки плеяда досвідчених педагогів із задоволенням співпрацює із молодими 



колегами, обмінюється з ними освітніми ідеями. Співпраця та співдружність всієї шкільної родини створює 
комфортне освітнє середовище. 

Мають звання «вчитель-методист» -  2, «старший вчитель» - 2, спеціалістів вищої категорії – 7, спеціалістів І 
категорії – 8, спеціалістів ІІ категорії  - 6, 

спеціалістів – 7, 11 т. р. – 2. 

       Підвищенню освітнього рівня педагогів значною мірою сприяла проведена у встановленому порядку 
атестація вчителів. Гласна, об’єктивна і кваліфікована оцінка діяльності підвищила персональну відповідальність 
за якість педагогічної праці, стимулювала удосконалення методичної майстерності і розвиток творчої ініціативи. 

В 2019-2020 навчальному році проатестовано 6 педагогічних працівників: Журавель В.І., Казімірська  В.А. -
відповідність вищій категорії, Харченко Г.В. – відповідність І категорії, Кушнір М.О. – присвоєння І категорії, 
Надкиринична Л.П.  – присвоєння ІІ категорії, виховатулю ДНЗ Музур Н.Т.  – встановлення 11 тарифного розряду. 

Всі вчителі школи проходять 30-годинний курс підвищення кваліфікації при КВНЗ «Вінницька академія 
неперервної освіти» в дистанційному режимі за уніфікованою фаховою програмою в реальному часі під  час 
карантину за відповідним планом. 

 На даний час 5 учителів пройшли за очною формою, 5- за дистанційною формою, решта-згідно графіку на 
липень –грудень 2020року. 

Сформована система методичної роботи в школі передбачає не тільки професійну, але й загальнокультурну, 
методологічну, правову підготовку вчителів. Це навчання також сприяло удосконаленню освітнього  процесу, 
підвищенню особистої відповідальності вчителів за виховання школярів, стимулювало суспільно-політичну 
активність педагогів. 

V. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників 

        В школі організовано гаряче харчування для учнів 1-4 класів та пільгових категорій за бюджетні кошти 
(відділу освіти), вартість обіду 5 грн. батьківська плата. Для учнів 5-11 класів – за батьківські кошти, вартість 
обіду – 5 грн. Для учнів 1, 2 класів ГПД організовано харчування  за батьківські кошти, вартість - 5 грн. Загалом 
по школі охоплено гарячим харчуванням -  134 учні. (61 учень –початкова школа, 5-11 класи - 79 учнів , з них 
пільгових категорій – 11).  

    З метою покращення харчування та здешевлення обідів за рішенням батьківських зборів, проведених у 
кожному класі,   організовано збір овочів (столовий бурячок, морква, картопля, цибуля, олій, цукор) в шкільну 
їдальню. 

         У закладі проводиться робота щодо створення необхідних матеріально-технічних умов для організації 
роботи з охорони життя та здоров`я учасників освітнього процесу, покращення медичного обслуговування учнів, 
дотримання санітарного законодавства України. Проведено роботу щодо координування роботи класних 
керівників, відповідальних за кабінети з питань дотримання санітарних правил і норм під час навчально-
виховного процесу. Своєчасно проведено роботу щодо заповнення листків здоров’я  класними керівниками. 
Проведено роботу з відповідальними за кабінети щодо колірного маркування шкільних меблів та дотримання 
санітарних норм освітлення класних приміщень. Вчителі дотримуються санітарних правил і норм у класних 
приміщеннях. Класні керівники своєчасно проводять бесіди на класних виховних годинах щодо профілактики 
різних видів захворювань. 

     Медичне обслуговування учнів та вчителів здійснюється Гнатківською сільською лікарською амбулаторією 
загальної практики сімейної медицини , лікар Тріскач Олена Сергіївна,  та лікарями Томашпільської амбулаторії 
Худик Світлана Олександрівна, Боднар Геннадій Юрійович, Марусяк Галина Іванівна. 

   Особливу заклопотаність викликає на сьогодні стан здоров'я дітей. Тому оздоровчий напрямок роботи є однією 
з найважливіших складових діяльності школи. Порівняльний аналіз стану здоров'я учнів, проведений по закінченні 
медичного огляду дітей, свідчить про погіршення деяких показників стану здоров'я учнів з найбільш 
розповсюджених груп захворювань. Протягом навчального року учні школи були забезпечені засобами 
невідкладної першої допомоги. Всі учні за графіком пройшли вікові обстеження, щеплення, здали аналізи. Учні 
призовного віку вчасно пройшли медичну комісію при військовому комісаріаті та одержали приписне свідоцтво. 

    Медичний огляд школярів проведений ще у березні  2019 року сімейними лікарями. 

На підставі акту медогляду та довідок  форма № 086-1/028  видано наказ по школі № 28 від 25.03.2019 
року  «Про розподіл учнів за станом здоров’я до основної, підготовчої та спеціальної групи по фізкультурі» » . Про 
те запланований медичний огляд школярів у 2020 році не був проведений через карантин. 

    

   Медичний огляд працівників школи буде здійснено відповідно до графіка (цього року 30 червня, 1, 2,3  липня) 
спеціалістами Томашпільської ЦРЛ. Медогляд платний -  (інформація голови ПК). 



   В школі забезпечені санітарно-гігієнічні норми: обладнано дві внутрішні вбиральні, дві зовнішніх, є фонтанчики 
для питної води, вмивальники для миття рук, школа забезпечується дезинфікуючими та миючими засобами 
виключно за благодійні батьківські кошти, постійно проводяться вологі прибирання, провітрювання класних 
приміщень. 

    В школі дотримано вимог техніки безпеки та протипожежної безпеки, на І та ІІ поверсі розміщені плани 
евакуації в разі виникнення надзвичайної ситуації, є 8 вогнегасників, розроблені та затверджені інструкції з 
охорони праці, техніки безпеки, проводяться інструктажі, ведеться відповідна документація, проводяться 
тренувальні навчання з евакуації. 

        У своїй роботі педагогічний колектив школи керується нормативними документами щодо соціального захисту 
дитини та охорони дитинства . 

     В школі здійснюється соціальна підтримка та допомога дітям з малозабезпечених сімей, дітям, позбавленим 
батьківського піклування. Дана категорія дітей харчується за бюджетні кошти, вони мають право на безкоштовне 
оздоровлення та відпочинок . 

               За соціальним паспортом школи  із 140 учнів: 

2 – сиріт 

1 – позбавлених батьківського піклування, 

16 - з багатодітних, 

9 – з малозабезпечених сімей, 

4 - дітей з обмеженими функціональними можливостями, 

1 - дітей мають Чорнобильське посвідчення, 

2 -  дітей учасників АТО 

2 – діти вимушено переміщених осіб 

3 -  дітей з сімей, що опинилась в складних життєвих обставинах ( Галанець І., Мазур М., Власюк М.). 

      Моральне стимулювання учнів проводиться різними шляхами: відзначення грамотами , вітання на 
загальношкільних лінійках. Павлюк Тетяна, учениця 11 класу протягом року  була стипендіатом Томашпільської 
районної ради та РДА в номінації «Спорт». 

Моральне стимулювання вчителів та обслуговуючого персоналу на постійному контролі дирекції школи ( грамоти, 
подяки), матеріальне – на контролі відділу освіти – премія у розмірі   100% для педагогічних працівників, 
матеріальна допомога на оздоровлення для обслуговуючого персоналу. 
  

          Протягом 2019/2020 навчального року в школі проводилась різноманітна робота по попередженню 
дитячого травматизму. Була спланована тематика бесід з правил дорожнього руху, пожежної безпеки, безпеки на 
воді, при користуванні газом, електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму та 
вибухонебезпечними предметами . 

         Протягом навчального року проведено комплексні бесіди з усіх видів травматизму на час канікул та 
профілактичні бесіди для учнів.  У класних журналах зроблено записи відповідно до листів відділу освіти щодо 
профілактики дитячого травматизму під час навчального процесу. Класні керівники на батьківських зборах 
розглянули питання про роботу батьків щодо недопущення травмування дітей у побуті, про батьківську особисту 
відповідальність за збереження життя і здоров'я дітей. 

            Вчителі  багато уваги приділяють зміцненню здоров`я учнів, підтримують контакт з батьками, медичними 
працівниками. На особливому контролі адміністрації школи – проведення уроків фізичної культури . Під час їх 
проведення проводяться спостереження за поведінкою та станом здоров’я учнів, аналізуються довідки, відповідно 
до який проведено моніторинг захворюваності учнів. 

         Протягом року не зареєстровано випадків травмування виробничого характеру. Адміністрацією школи 
систематично проводилась перевірка класних журналів. Встановлено, що класні керівники та класоводи в 
основному виконують вимоги програми з охорони і безпеки життєдіяльності. 

         Перед канікулами в класах проводились комплексні бесіди з усіх видів травматизму та додаткові бесіди в 
зв'язку випадками травмувань. 

         Разом з тим необхідно відзначити, що класні керівники не завжди вчасно проводять індивідуальні бесіди з 
відсутніми в день проведення бесід учнями, трапляються випадки не своєчасного запису проведених бесід. 

         



На кінець навчального року в класах проведено бесіди за тематикою: 

– дорожній рух – 10 бесід; 

– правила пожежної безпеки – 10 бесід; 

– запобігання отруєнь – 2 бесіди; 

– безпека при користуванні газом – 4 бесіди; 

– користування електроприладами – 4 бесіди; 

– правила безпеки з ВНП – 6 бесід; 

– правила безпеки на воді – 5 бесід; 

– «Я обираю здоровий спосіб життя» – 10 бесід. 

VІ. Залучення педагогічної та батьківської громадськості ЗНЗ до управління його діяльністю, співпраця з 
громадськими організаціями. 

 З метою сприяння демократизації та гуманізації навчально-виховного, об’єднання зусиль педагогічного та 
учнівського колективів, батьків, громадськості щодо розвитку навчального закладу та удосконалення навчально-
виховного процесу формування позитивного іміджу та демократичного стилю управління навчальним закладом, 
підвищення ролі громадськості у вирішенні питань, пов’язаних з організацією навчально-виховного процесу 
відповідно до п.100 Положення про ЗНЗ на загальних зборах навчального закладу створено раду Гнатківської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

    Головою ради є Штифурко Тетяна Миколаївна. Сьогодні ми також маємо створити Раду ЗНЗ. 

    Відповідно до п. 100 Положення про ЗНЗ в школі створений загальношкільний батьківський комітет, який 
очолює Дубінчак Н.Ф. 

 Також в школі відповідно до п. 100 Положення про ЗНЗ з метою залучення широкої громадськості до вирішення 
проблем навчання та виховання , забезпечення сприятливих умов ефективної роботи школи створена 
піклувальна рада, головою якої є Лукіянчин Анатолій. Сьогодні ми також маємо обрати членів Піклувальної ради 

VІІ. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу. 

   Протягом року на особистому прийомі громадяни вирішували питання працевлаштування, вирішення 
конфліктних ситуацій, вирішувались питання навчально-виховного процесу. звернення мали усний та письмовий 
характер. 

Головні завдання школи у 2019/2020 навчальному році будуть спрямовані на: 

- Реалізація основних положень Законів України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року №2145-VIII,  «Про загальну 
середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного 
стандарту початкової загальної освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392 «Про 
затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів 
України 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», реалізації 
Концепції Нової української школи ( схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року 
№988-р), з урахуванням вимог державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх 
навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПІН 5.2.008-01), наказів Міністерства 
освіти і науки України, управління освіти і науки Вінницької облдержадміністрації, розпоряджень голови обласної 
державної адміністрації, голови районної державної адміністрації 

- Реалізацію науково методичної теми на 2020-2025 навчальний рік «Створення ситуації успіху як визначальної 
умови формування життєвих компетентностей школярів шляхом використання сучасних педагогічних технологій» 

- дотримання Положення про академічну доброчесність 
- створення нового освітнього середовища в умовах НУШ; 

- цілеспрямоване формування стійких інтересів, творчої активності та основних компетентностей учнів; 

- організацію ефективної пізнавальної діяльності учнів на уроках відповідно до їх мети і завдань; 

- підвищення професійної майстерності вчителів, їх методичної підготовки; 

- покращення результатів ЗНО 

- залучення позабюджетних коштів з метою забезпечення нормального функціонування школи; 

- реалізацію основних положень особистісно орієнтованого підходу до навчання та виховання; 



- впровадження інформаційних та комунікативних технологій, комп’ютеризації та інформатизації освітнього 
процесу; 

- проведення шкільних олімпіад та більш ретельна індивідуальна підготовка учнів до участі в олімпіадах, 
конкурсах різного рівня, МАН, робота зі здібними та обдарованими дітьми; 

- роботу з профілактики дитячої злочинності та правопорушень; 

 - соціальний захист учасників освітнього  процесу; 

- створення безпечних умов з охорони праці для учнів та працівників школи. 

- зміцнення матеріально-технічної бази школи, проблемні питання 

                       - класна стінка у 2 класі 

                       - обладнання рекреаційного куточка старшої школи 

                     - Прибдати ліжка, матраци, одіяла, подушки для спальні 

                        - Утеплення фасаду будівлі школи 

                         - Ремонт електроживлення на І поверсі 

   ВИПИСКА 

з протоколу загальних  зборів працівників Гнатківської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів  від 17.06.2020 року.                  

                                             Присутні: -40 працівників  школи 

                                             члени батьківського комітету 

                                            члени ради школи, громадськості 

                                              ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Звіт керівника школи про роботу освітнього закладу 

2.Про створення ради Гнатківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

3.Про створення піклувальної ради Гнатківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

СЛУХАЛИ: 

Звіт директора школи про роботу освітнього закладу за 2019-2020 н.р. 

(звіт додається) 

ВИСТУПИЛИ: 

Павлюк Л.А.- заступник директора з виховної роботи, яка  інформувала, що протягом року не було 
оздоровлено  жодного учня і працівника школи. 

ВИРІШИЛИ: 

1.Розпочати роботу педколективу над реалізацією науково- методичної теми на 2020-2025 н.р. « Створення 
ситуації успіху як визначальні умови  формування життєвих компетентностей школярі шляхом використання 
сучасних  педагогічних технологій» 

2. Постійно дотримуватися Положення про академічну доброчесність. 

3.Створювати освітнє середовище в умовах НУШ. 

4.Покращити результати ЗНО 

5.Впроваджувати інформаційно-комунікаційні технології, комп»ютеризації та інформтизації освітнього процесу. 

6.Проводити шкільні олімпіади, конкурси різного рівня,МАН, роботу зі здібними та облрованими дітьми. 

7.Проводити роботу роботу з профілактики дитячої злочинності та правопорушень. 



8.Вирішити проблемні питання по зміцненню матеріально-технічної бази школи (класна стінка у 2 класі, 
обладнання рекламного куточка старшої школи; ліжка, матраци, одіяла, подушки для спальні; утеплення фасаду 
будівлі школи; ремонт електроживлення на І поверсі) 

2.Оцінка роботи директора школи 

СЛУХАЛИ:  голову лічильної комісії Дубінчака С.Ф. про результати таємного голосування 

Присутніх -40, взяли участь в голосуванні – 40 

Оцінили роботу директора школи: 

-задовільно- 39 голосів 

-незадовільна –І 

-клопотання про заохочення -23 

ВИРІШИЛИ: 

1.Роботу директора школи протягом 2019-2020 н.р. вважати задовільною 

2.Підняти клопотання перед відділом освіти Томашпільської РДА про відзначення диретора школи Марущак Л.І. 
відомчою нагородою. 

Голова зборів:                                         Марущак Л.І. 

Секретар:                                                 Павлюк Л.А. 

 


	Мета стратегії розвитку Гнатківської ЗОШ І-ІІІІ ступенів – визначити перспективи розвитку школи як закладу, що надає якісну сучасну освіту шляхом вільного творчого навчання відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком української держави.

